# 泸州塑料塑胶托盘,泸州网格漏水托盘,泸州托盘厂

产品名称	泸州塑料塑胶托盘,泸州网格漏水托盘,泸州托 盘厂
公司名称	成都蓉益塑料制品有限公司
价格	143.00/件
规格参数	品牌:成都蓉益 尺寸:1100*100*150 产地:成都
公司地址	成都市新都区如意大道340号
联系电话	13881930931 13708080050

## 产品详情

成都蓉益塑料制品有限公司为您推荐泸州塑料塑胶托盘、泸州网格漏水托盘,以及泸州托盘厂zhuangong的高品质产品。我们的产品以品牌"成都蓉益"为标志,是您值得信赖的选择。此次推荐的塑料塑胶托盘具有尺寸为1100\*100\*150,产地为成都的特点。以下详细介绍这些托盘的优势和细节。

1. 强大的品牌背书

品牌:成都蓉益

成都蓉益塑料制品有限公司一直以来致力于提供优质的产品和服务,深受广大客户的信赖和好评。我们的品牌承诺了质量的保证和售后服务的支持,您可以放心选择。

2. 完美的尺寸设计

尺寸:1100\*100\*150

我们的塑料塑胶托盘尺寸为1100\*100\*150,设计合理,能够满足您的不同需求。无论是运输还是储存,这样恰到好处的尺寸都能够提供便捷和高效。

3. 卓越的产地保障

产地:成都

成都作为我国西南地区的经济中心城市,工业发达,拥有先进的制造技术和严格的质量控制体系。因此 ,我们的托盘产地成都,您可以放心选择我们的产品。

### 4. 高品质的材料选择

泸州塑料塑胶托盘,泸州网格漏水托盘,泸州托盘厂

我们选用的塑料材料具有优异的耐磨性和耐腐蚀性,能够在恶劣环境下长时间使用。,我们还注重细节,确保每一件托盘的质量和可靠性。

#### 5. 多功能的设计

我们的塑料托盘不仅具有普通托盘的基本功能,还采用了网格漏水设计。这样的设计使得托盘透气性良好,不易滋生细菌,也方便清洗和排水。

6. 广泛的应用范围

无论是工厂、仓库、物流中心还是各类零售店铺,我们的塑料塑胶托盘都能够应用。它们能够承受大部分货物的重量,并且能够方便地堆叠和储存,提高仓储效率。

### 7. 理想的价格性价比

我们的泸州塑料塑胶托盘价格为123元/件,相对于市场上其他类似产品,我们提供了非常有竞争力的价格。高性能与实惠共存,让您的采购更经济实惠。

以上是成都蓉益塑料制品有限公司为您推荐的泸州塑料塑胶托盘的详细信息。欢迎您随时联系我们,了解更多产品细节和订购方式。期待与您的合作!